
YouGov France
Education Nationale - Nouvelle mesure

L'enquête a été réalisée auprès d'un échantillon 

de 2004 personnes représentatif de la 

population nationale française âgée de 18 ans 

et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, selon la 

méthode des quotas, du 10 au 11 août 2016.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est

Sud-

Ouest
CSP + CSP - Inactifs D'accord

Pas 

d'accord

Base brute 2004 962 1042 164 316 321 358 845 477 453 365 492 217 665 608 731 1460 387

Base 2004 962 1042 218 315 343 351 778 469 459 371 489 216 678 626 700 1452 392

Dès la rentrée, le Ministère de l’Intérieur et l’Education 

Nationale mettront en place des exercices de simulation 

d'attentat dans toutes les écoles avant les vacances de la 

Toussaint, afin de permettre aux élèves de savoir 

comment réagir en cas d'attentat.

ED1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec 

cette initiative ? 

Une seule réponse possible.

Tout à fait d'accord 33% 32% 34% 32% 33% 30% 36% 34% 34% 31% 33% 34% 33% 33% 35% 32% 46% -

Plutôt d'accord 39% 40% 39% 32% 39% 39% 38% 42% 36% 38% 43% 41% 38% 42% 37% 38% 54% -

Plutôt pas d'accord 12% 12% 11% 19% 12% 12% 9% 11% 12% 13% 10% 12% 12% 11% 11% 13% - 60%

Pas du tout d'accord 8% 10% 6% 7% 6% 9% 10% 7% 9% 9% 7% 7% 6% 7% 8% 8% - 40%

Je ne sais pas 8% 6% 10% 10% 11% 10% 7% 6% 9% 8% 8% 7% 11% 6% 9% 9% - -

Net: D’accord 72% 72% 73% 64% 71% 69% 74% 76% 70% 70% 75% 75% 71% 75% 72% 70% 100% -

Net: Pas d’accord 20% 22% 17% 26% 17% 21% 19% 18% 21% 22% 17% 18% 18% 19% 19% 21% - 100%

ED2_1. Dans quelle mesure diriez-vous que vous êtes 

d'accord ou non, avec chacune des affirmations suivantes 

? 

Une seule réponse possible. - Les élèves peuvent être 

traumatisés par ces simulations.

Tout à fait d'accord 17% 17% 17% 21% 17% 19% 16% 15% 19% 19% 14% 17% 13% 16% 19% 15% 11% 42%

Plutôt d'accord 32% 31% 32% 40% 38% 36% 25% 28% 30% 35% 34% 29% 33% 31% 32% 32% 31% 36%

Plutôt pas d'accord 28% 27% 28% 21% 24% 24% 32% 31% 29% 27% 29% 26% 28% 31% 25% 27% 34% 12%

Pas du tout d'accord 16% 17% 14% 9% 13% 11% 19% 20% 13% 12% 16% 21% 19% 16% 14% 17% 20% 5%

Je ne sais pas 8% 8% 8% 9% 9% 10% 8% 7% 9% 7% 8% 8% 8% 6% 10% 8% 5% 5%

Net: D’accord 49% 48% 49% 61% 55% 55% 41% 43% 49% 54% 48% 45% 45% 47% 51% 47% 42% 78%

Net: Pas d’accord 43% 44% 43% 30% 36% 35% 51% 50% 42% 39% 44% 47% 46% 46% 39% 44% 54% 17%

Simulation d'attentats 

dans toutes les écoles 
Total

Genre Age Région CSP
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est

Sud-

Ouest
CSP + CSP - Inactifs D'accord

Pas 

d'accord

Base brute 2004 962 1042 164 316 321 358 845 477 453 365 492 217 665 608 731 1460 387

Base 2004 962 1042 218 315 343 351 778 469 459 371 489 216 678 626 700 1452 392

Simulation d'attentats 

dans toutes les écoles 
Total

Genre Age Région CSP

ED2_2. Dans quelle mesure diriez-vous que vous êtes 

d'accord ou non, avec chacune des affirmations suivantes 

? 

Une seule réponse possible. - Cette mesure permet de 

protéger les élèves.

Tout à fait d'accord 26% 24% 27% 24% 27% 25% 32% 23% 30% 24% 26% 25% 22% 26% 28% 23% 34% 4%

Plutôt d'accord 44% 44% 43% 38% 43% 42% 41% 47% 40% 44% 45% 45% 44% 45% 41% 44% 54% 16%

Plutôt pas d'accord 14% 14% 13% 20% 13% 12% 11% 15% 14% 16% 12% 13% 14% 13% 13% 15% 7% 36%

Pas du tout d'accord 10% 12% 7% 9% 8% 10% 10% 10% 9% 10% 9% 10% 10% 10% 8% 11% 2% 39%

Je ne sais pas 8% 6% 9% 10% 9% 12% 7% 5% 7% 7% 8% 7% 11% 6% 10% 7% 3% 5%

Net: D’accord 69% 68% 71% 62% 71% 67% 73% 70% 70% 68% 71% 70% 66% 71% 70% 67% 87% 20%

Net: Pas d’accord 23% 26% 20% 28% 21% 21% 20% 25% 23% 26% 21% 23% 24% 23% 20% 26% 9% 75%

ED2_3. Dans quelle mesure diriez-vous que vous êtes 

d'accord ou non, avec chacune des affirmations suivantes 

? 

Une seule réponse possible. - Seul un renforcement du 

dispositif de sécurité pourra protéger les écoles d'une 

menace terroriste.

Tout à fait d'accord 35% 33% 36% 27% 27% 37% 37% 38% 38% 35% 32% 35% 30% 30% 35% 39% 35% 40%

Plutôt d'accord 36% 36% 35% 37% 36% 35% 36% 36% 32% 36% 38% 38% 34% 38% 36% 33% 39% 30%

Plutôt pas d'accord 15% 16% 14% 15% 20% 12% 14% 15% 16% 14% 15% 13% 18% 16% 14% 14% 16% 14%

Pas du tout d'accord 6% 8% 4% 9% 7% 7% 3% 7% 4% 6% 7% 7% 10% 9% 4% 5% 5% 12%

Je ne sais pas 8% 7% 10% 13% 9% 9% 10% 5% 9% 9% 8% 7% 8% 6% 10% 8% 5% 5%

Net: D’accord 71% 69% 72% 63% 64% 72% 73% 74% 70% 71% 71% 73% 64% 68% 71% 72% 74% 70%

Net: Pas d’accord 21% 24% 19% 23% 27% 18% 18% 21% 20% 20% 22% 20% 28% 25% 19% 19% 21% 25%
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